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[C] 1.2 X i merg®i 3 EX)=5> Var(X) =2 EF R EX?+3X+3)5 @ ?
(A) 43 (B) 20 (C) 45 (D) 17

[A] 2. F7lfe st B 45 = 2 Bk F i (events)s 2 2 5 F 3ip % 2
(A)+ & (classical) (B)7 #(empirical)  (C)i g(subjective) (D)I =+ (mutually exclusive)

[B] 3. %% Z~NO, DEEF EAF o B2F P(Z<5) 2T~ 7|yt BHciE ?

(A) 0.95 (B) 0.99 (C)0.50 (D) 0.10
[Al 4 Fta* 2 pd REnz tA% > T%Jn’?-*ﬁﬁxﬁiirti%-i%ﬁf fi = F 7
(A) tioo (B) t36 (O) t2s (D)t
[C] 5.%x AfrBEA Bipz 2% > Pl ih5 PA[B) 0T 7]in ¥ ?
(A) P(B) (B)P(ANB) (C) P(A) (D) P(A UB)
[C] 6. P B % ¢ & Rz » = §E(inter quartile range) ?
(A)ZBERB]( dot plot ) (B)¥z# B®I( scatter diagram )
(C)44 3| BI( box plot ) (D)7 5 % ( contingency table )
[C] 7.3 Xl,Xz, Xa, Xan 4 Bipz 2 "8 Mk EAF NG, 16) 0 @ 40X =YIX/4 7 3#
BT o7 X 2 & #28(/Var(X) ) ?
(A) 16 (B) 8 ©)2 (D) 1

[B] 8.51F 4 A fcx 20 4 » % — =t s3tFEd %4‘1 TR E 2§ 2 2 1% Bic(coefficient of
determination) = 80 % o 3% fiﬁ S fe Nz R feo? f;l 2 ‘\ erfE 2% 22 (standard error of estimate)
100 2 FF7 %A %R s 47% (ANOVA) £ > 3#F° 5% % £ (total sum of square) 7 ® ?
(A) 7,200 (B) 9,000 (C) 8, 000 (D) 5,400

[Cl 9.7tk 2V EFHEP R - HFRE 2857
(A)~ K 46 4k ( stratified random sampling ) (B) % stdd % ( systematic sampling )

(C)FR 7% 39 % ( cluster sampling ) (D)4 H 4T %49 $%( simple random sampling )
[D]10.3 - &3 44{11,15,13,15,9,8,4,5,5,15} » # . - awzaa d 155 14 > BETAIRH T R
(A)T =¥ (B)% & #c (C)% & i (D)® i
[B] 11. 2" S #c X JRIEM9 5 4 7 U0,2) » BXe% R #icVar(X) 5 ® 2
(A) 18 (B) 1/3 (C) 4 (D) 1/12

LAy 2ERFHh 5 1 F £ 4F [T o 75 )



[D] 12.3% Xifv Xo 5 = F jE 2. 2 B4p % 414 # (Bernoulli distribution) » ¥ H & 5 1 2.5 5 04>
P(X=1)=04=1-P(X=0)¢ Bl & T35 (Xi+Xa)/2 4% 02540 0.75 2 [ i % 5 im 2
(A) 0.16 (B) 0.32 (C)0.36 (D) 0.48

[A] 13,38 et Szt 2 Mg+ T 7] % 2 FE 9
(A)- B+ e H A R (skewness )+ 3+ 0
B)- B+mArFELFHY 2ficg A THE
©)- Tﬁﬁﬁiﬁww\‘ﬁ , ﬁ%)i:(kurtosis):béﬁ*“ 3
(D)- AT Ir'lg’&‘! w4iEH X Z (Moment )i > B LL/\'#F;T*._,? PEN-

[D] 144434 ¥ A Z> K Zg 27 P(Z >Zy)=a 2 F A 22> 0<a<le T 7|fp¥ 1 5x?

A
(A) Zos=0.5 (B) Zos=1.96 (C) Zoors=1.96 (D) Zo= -Z1

[D] 15.3% X1, Xa, oo, X & = 02 2 % A0 ¥ (4% N, 1) 2B 4 « Tol P53 Lpz 7t iz
3*(unbiased estimate) ?

(A)X (4~ T358)  (B)X Q) (Xi+X2)/2 (D) Xq)(B] 5B o2t B
[C]16. 5 % 4 F42 3 26,21,24,9,17,23,18,22,20 7 7| e & & ik ?
(A)e A =55 8 (B)2IES 16 (C)%P GHcs 25% DL FHT B4 @

[C1 1724 & % & S={E,, E,, E3,E4,Es} » £ % E E,,...,Es & & 2k(sample point) o & # & B
% P(E;)=03,P(E;)=0.3,P(Es)=0.1,P(E,)=0.15° £ A={E;,Ey Es } o B={ E3, E, } »
TR LAY
(A)P(Es )=0.1 (B)P(ANB¢)=04 (C)P(B|A)=025 (D)Af-B % b=

[Cl18.3% % i Ay fr A, 2 5%+ % 5 P(A;) =044 P(A,)=06> ¢ 40 A, fc A, 3 % > P(B|A;) =02
foP(B|A;)=01> T 5]ir¥ 1 fE?

(A)P(A,|B)=3/7 (B)P(4,NnB)=0.06 (C)P(B)=0.14 (D)P(A, UB) =046

[B] 19. 1 >+ A % -k 8 2 fcid > T 7fe 4 24w ?

SRS SR SRS SR IR E RS 2 2L ERTE
(A) el (B) I4e11I (C) T14=1II (D)1 ~ TI4=1II

[B]20.£ + ¢ 5 83gzk > @ 43pH v sk > HepT 2ok o WP 7 2aw = Mg 2483k > £ X 5

Berlo k2 BRco T 5:]1?—‘]55&/53‘?

(A)E(X)=0.5 (B) Var(X) = 3/7 (C)P(X = 1) =377 D)P(X<1)=5/7

[Cl 2148 Pon B Afcs B3 M 512.95% EH B 2F 2L R LA005 4p > HIZES
B A2
(A) 196 (B) 271 (C) 385 (D) 1,068

[B] 22.7% B $# X oY 2 WM 25 Y=05X+e » 87 g8 4 e JRIEF AT NO, 1) = &2 X
W X2 By e gt 2 EX)=0,VaX)=1- B X 2 Y 2 4 f #%4p ¥ 1% #(Pearson
correlation coefficient) 3 F 7 i  ?

(A)1/V2 (B) 1/+/5 (C) 3/4 (D) 1/4
BXCI23.4 g7 slsiiin fFHA Y =BX+e o FAFF nf X, ) BRBE P B2 b ] T 535 B

reE ”
I Rk L s

N Zn(xi_)_()(Yi_?) 5 ZnXiYi
W =har BB =S
(C) g & BIRIER e F (D) X; & FPRIE K oA
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[A] 24.4t>¢ 3 & 38 %ﬁi’\ﬁﬁﬁ #31 Y; = Bo + B1Xui + B2Xai + BsXsi + &, i=1,...,n » e~N(0, 0?)
» Zn=30- T;'JIFF, i+ FE?
AMBER TP frB, LFFPF L 0(Hg By =B,=0) ¥ @& * partial F & T_
B EEZTP frB, EFFMHE 0 PI¥2BEX AL H t BL#02 B, #0
OFL2H# TPz AF 50 (Hy:B3=0) Hy 5 E Pk TI IRt
D)t THo *B1=P2=Ps=0"FR* pd RZ32taT
[D] 25. 3 i 17 % B #c A 47 (analysis of variance) ¥ » % F & 7| @ f& K ?

(MFV?”ﬁQﬁ HEEER TR E SHE
©F =F#HEib (D) & % 4 3okchp %

[QZGQ%?%iggf&@ﬁ’waaﬁﬁﬁﬁ
(A)2F 23— A% 7 s MAMKT oS Fmsa 4
(B)ig * ZRpRAE2 HF > N4 * [ Pay-As-You-Go |
(C) AWS EC2 %+ Z =4 R4 ¢ 2. SaaS
(D) OAuth 2.0 }23k 2 i AB 42 7 5% » § R IRIA 2 B FIREHFT
[D] 27.ir % 2 B E AR &Y 25 8 % 2
(A)id- KAt (B)SE # 4+ O #Fw E 8 (D) 55411

[C] 28,4+ $1E & T2 4> = 7ir § %7

(A)E £ F#2 E £ 15 (volume) R, 45 7% *<ficdy £ 4246 PB

(B)E & T2 W pF it F (velocity) &, 4p Bcdp B~ 2 31 1 )

(OF EF#HE F*E + W E(value)

D)RIRE & T A 477 K2 :e 484 > AL 1 (visualization) 4 ¢ p AR € &
[B] 29. 4%+ Apache Spark » T 7| e PR

(A) in-memory 2.3+ & %‘? (B)7 wzF® =PRI E BB p 5

(OEESC-X 50 D)ZLFF & EF Y w Y2
[Cl30. 8 FFH AL ERFRBET » T3l %4 387

(A),.a‘_}i(dlmenswnahty) (B) i 12 (sparsity)

(O)i 4 4+ (continuity) (D)% 7% (resolution)
[BI3LEE Falz w5 ?

(AVERFH S § 70 % 415 B4 1 T4

(Efiﬁﬁ%?ﬁiﬁﬂ4’ﬂ?ﬁ%ﬁa% ERPE SR

(T THR 37 ¢ gHFAT IS

D)E & FA s FHERL S £ hF £ ¢
[A] 2.5 sc#~ EFHEFLAH > THRBEIZEIFE?

(A)i- K HH2 (B) K-means; (OFs & 33 32 (D) SOM = ;%
[Mssr“PﬂAwf%w’TwH% & FE 7

(A% RAs TR0 E RATIREE 1 2 (B)Péjn% AL 2 R

(O)f1 r"f_%}ﬁ%ﬁij ESE AT AL D)yf € T2 BFenF % M %
[C] 34,7 5] ip % 2 BB £ FHLA 712 2

(A) Spark (B) Python (C) Spigot (D) Julia

[B] 35. B v e /| 3] 4 enf ria g B (H i) T 7l 2w ?
(A)YB<GB<TB<PB (B)GB<TB<PB<EB (C)TB<PB<YB<EB (D)GB<TB<ZB<EB
Bmafiﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ;?W%ﬁ»Tw@ﬁ?ﬁw%%iﬂ&%?
(A% 7k A %%  (B)REERF (C)& f4p ¥ (D) 753k b 4p %
L8 LERFRMA ¥ 3T £ 4F Ex I = R D



[A137.0 %02 % 40 Yt 2 4% - 7 7 ¥ 1A 2
(A)y#-5 4 B2C 2 Bl e 4 5 C2B  (B)# 4 B2C 2 it fir5 4 ¢ & B2B
(C)#-k ~ B2B 2. i i # % 5 C2B (D)#-k ~ B2B z i o\ s % & C2C

[D] 38. 44+ E £ 7L 4 47 i& 7 4L 45 4 (data mining) » T 7| fp ¥ 2

(A5 5 4 (B)# & 41k OBFBUE DS LR
[C] 39.7 7] —"Ffw jﬁﬁ i jF (logistic regression) 2. 44+ ? B

(MRS 7% 21 2 (B)* 5 £ 2227k

(O)F & ¥ fi A e ihiEit (D) B A7 7 ] 5okt e £ Sigmoid 514

[C] 40.5: i & ¥ (reinforcement learning) s $o¥ 7 & 357 5 fe ¢ 7
(A)#F #c %8 (agent ) (B) & ¥ (reward ) (C)w & (response) (D) 8t ( environment )

[A] 41. 8 >+ 38 % & 4 (transfer learning)ath B TP KGR
(ADBHEY 2 £88 7 & iEs e 32— BRI A
(B2 B E Y Y i g
O & * *‘9\7& 53 —?ﬁ % %G A SR

(D):B 45 g 2 o ¢ 3535 o0 A 0F > G iE REER I 2 {20 0 2 3 R AR
[D] 42.p2 % Hadoop P> JAVA HOME ¢ § &7 7|im ¥ e g fh%k ¢ ?

(A) hadoop-default.xml (B) hadoop-site.xml

(C) configuration.xsl (D) hadoop-env.sh
[A] 43.Java 3 7 2. Buffered Reader #f | Z_#-F 413 » ™ 71 fo '*‘ T EWEER D

(A)L5] Byt (C)*&%% (D)% %<
[CIM4EZFHAFTZ TR FEFFTRES 228 - FRETRIFL THRBETFELL &

BH EER At FEA D iE D

(A) Mongodb (B) Redis (C) Sybase (D) Hbase
[B] 45. R >~ Bf 55 3¢ 3541 B 4L & (table) 2 4zt - T 5| i mdﬁﬁﬁ?

(WA= aFH RS2 g B)F #4d ff7{e s 7553

(O)- % §REA A5 D)F# 45 - 514 7 it
[A] 46. B 3 uﬁfﬂd T (RNN)Z A AL > T 7@ -g 42

(A)F w l@%m#ﬁi A7 €& FH R RF

B)& = elitries 4 & > v RNN # 3 @ S 4] S dick
(O)k & elaticie > itcd RNN AL ez 3 &
(D)7 * kI [ B 7

[A] 47009 B 4 2 geit > = i 3R ?
(A)i & A A 3734 (PCA) ¥ 2 7l %
(B)* x & A 4 $#HRFTAHE KR 3‘?1”51’ gy (RL) Frd
(©) Q- Learnmg y#cEAEw 31 0 &1 agent ¥ AT P mF JEE 2 fﬁf}]ﬁv
(D)E 428 4 237 4 # § B4Ese §fe Komeans %
[B148.5 £ i g bes bl o = 51in 4§ 327
(A)J\ (Eynfe | fig » B 2 > EH A P— 0 SRS
(B)i* i & & & % 5] ReLU 2 jo/f & #ic
(C)F |2 4B B B & | > 4445 5 valid padding
(D)¥ Jig# >0 A dgan] ~ 35 3 &
[BCl49. B> B & TR 2 TRE - T ol F 5 F?
(A) HBase # 3% - 25 B 7% 58 754 B ( NoSQL )2 i 3% T 5
(B) HBase H it 325848 5 B~ it
(C)f i# E #1358 SQL % % 33 Hadoop &% 2 71
(D) Apache Hive # € 3= SQL %= Map Reduce » % 7 3 P~{frik ¥ Hadoop F 2 F 4L
[D] 50.7 7w # 224 T F 3 1¥3% 7 (data manipulation language) ?
(A) INSERT (B) UPDATE (C) DELETE (D) CREATE
.58 2 ERFREMAE % 4F 2 4 F



